

2017年

5月16日

星期二

农历丁酉年四月廿一

第93期

中共涟水县委委员会主办
涟水新闻信息中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



推动改革落实 释放发展活力 我县组织收听收看省委第五期县委书记工作讲坛

王向红就贯彻落实李强书记讲话精神提出要求并部署当前工作

本报讯 5月15日下午,省委举办第五期县委书记工作讲坛,以“推动改革落实,释放发展活力”为主题,交流推广各地抓改革的经验和做法。省委书记李强讲话,省委副书记、南京市委书记吴政隆主持会议。讲坛采用电视电话会议形式进行,县委书记王向红,县委副书记、县长时勇,县人大常委会主任别纯海,县政协主席蒋东明等县四套班子领导在我分会场收听收看。

李强指出,现在区域之间的竞争,一定意义上已经成为改革的竞争,成为制度环境和制度供给的竞争。面对发展中存在的问题,唯有改革才是真正能发挥长效作用的“深刺激”“强刺激”,要用改革来逢山开路、遇水搭桥。具体工作中,一要充分发挥改革对发展的“深刺激”“强刺激”

作用,重点突出以下三个方面:要更加彻底地“放”,更加有效地“管”,改革要向系统化、集成化方向推进,加快构建“不见面审批”的办事模式。二要充分发挥县一级落实改革任务、进行改革探索的双重作用,坚持问题导向,实现发展的“弯道超车”,冲破重重阻碍、克服种种制约,在法律“天花板”下把改革做得更好,正确理解立法精神,去争取、去创造改革的空间,要乘势而上,打造亮点。三要充分发挥“一把手”亲力亲为抓改革的示范作用,让江苏真正成为改革的热土,用改革为江苏发展打开一片新天地。

王向红强调,要深入贯彻苏北发展座谈会精神,牢固树立“生态优先、绿色发展”理念,将涟水发展放到时代发展新要求、江苏发展新布局中统筹谋划、通盘考虑,全面聚焦绿色发展,全面推进绿色发展,全面护航绿色

中江国际集团领导来涟推进项目建设 王向红时勇出席座谈会

本报讯 5月15日下午,中江国际集团总经理王斌一行来涟推进项目建设。县委书记王向红,县委副书记、县长时勇,县委常委、常务副县长王冰,县委常委、县政府党组成员、县经济开发区党工委副书记洪然陪同或出席座谈会。

的发展中来,在滨河新城等项目建设方面,进一步拓展合作领域,加快合作步伐,实现互利共赢。王斌说,目前,中江国际集团在涟水投资实施了3个项目,充分体现了涟水县委、县政府对中江国际集团的厚爱和信赖,中江国际集团将加快推进项目建设,确保按照时间节点完成目标任务。“十三五”期间,涟水县委、县政府提出的“一确保、两奠定、三提升”的未来五年发展目标非常符合涟水发展实际,也让中江国际集团看到了涟水未来广阔的发展前景和巨大的商机。希望借助过去良好的合作基础,进一步发挥中江国际集团作为城市建设综合服务商的优势,将最好的团队、最好的资源投入到涟水未来发展中,为涟水打造淮安中心城市“副中心”作出积极的贡献,实现双方互惠共赢。

涟城镇党员干部签订省级文明城市创建承诺书

本报讯 为确保省级文明城市创建工作扎实开展,5月15日,涟城镇举行创建省级文明城市党员干部承诺书签字仪式。

时不我待、敢于担当的作风,一竿子插到底,一着子抓到位。要对照时间表、路线图,找出创建短板,进一步调整完善创建举措,要在抓好落实上下硬功,在抓长效上下狠功,做足做优创建文章,在全镇再掀创建热潮,让“公德、道德、美德、品德”切实成为每个人的思想自觉和行动自觉。(王玉才)

县国土资源局开展村(居)干部法律法规培训

本报讯 为增强全县村(居)干部依法管地、用地意识,日前,县国土资源局以全县村(居)委会书记(主任)培训班为契机,在县大剧院由该局局长祁鹤峰为全县700余名村(居)委会书记(主任)进行国土资源法律法规知识宣讲。

鹤峰用易懂的语言、通俗的形式将原本枯燥的法律条款变得生动易懂,尤其是对如何规范土地征收、强化土地管制、严格土地执法监管等方面的独特见解,赢得了全场阵阵掌声。据悉,为保证培训产生长久持续效果,培训课前,该局对近年来涉及国土资源的法律法规进行梳理,并结合涟水国土资源管理实际编印了《村居干部国土资源政策法规简本》,并在培训期间赠给全县每位村组干部。(朱军 袁正鲜)

古淮河李码大桥建设主体完工

本报讯 日前,古淮河李码大桥经过6个月的紧张建设,该桥主体工程已经完工,正在进行连接线路路建设及亮化工程建设。

和柱接直径1.5米桩基,桥台桩基直径1.5米,钻孔灌注桩基础。大桥主桥采用预应力V型支撑变截面不等跨连续箱梁施工工艺,桥梁接线长6017米,其中桥西接线路基宽12米、路面宽9米,桥东接线路基宽6.5米、路面宽5.5米,项目总投资2080万元。预计李码大桥接线路建设12月完工,届时该桥正式全面通车,古淮河唐渡、李码、赵码、徐码等四道渡口即被撤除,不仅给两岸群众出行提供便捷,还将带动区域融合跨越发展。(刘志成 吴倩)

成集镇亿元项目成功落地

本报讯 近日,成集镇招引的打击乐器项目正式签约落地,标志着该镇在招引项目上取得了新突破。

器有限公司投资建设,总投资1.5亿元。目前,正在办理土地挂牌出让等手续,预计下半年开工建设,明年8月份投产。(严立刚)



日前,“爱拼才会赢”2017江苏省第二届乒乓球王争霸赛淮安赛区涟水分会赛场暨涟水县职工乒乓球赛在涟水县全民健身中心举行。本次比赛共有53支代表队,343名运动员参加比赛。经过2天紧张激烈角逐,涟水县政府获得团体第一名,保滩镇周勇获得男子单打第一名,五港中学顾金城获得女子单打第一名。(刘锦国 摄)

涟水经济开发区:文明创建谱写和谐篇章

本报记者 潘曼

一条条干净整洁的街道,一处处欢歌笑语的广场,一张张热情服务的笑脸,一幢幢新风荡漾的楼院,一个个和睦温馨的居民小区……漫步在涟水经济开发区,文明和谐像春风吹拂在人们的心头,荡漾在大街小巷,这里的人们正用双手营造着舒适的人居环境和现代文明。县委、县政府确立创建省级文明城市之后,该区立即行动,以县委、县政府部署的各项创建活动为目标,科学制定实施方案,明确责任分工,突出重点,真抓实干,创建各项工作有序推进。

心价值体系内化为人们的价值观念,外化为人们的自觉行动。“让城市更文明,让生活更乐居”“净化社会文化环境,促进未成年人健康成长”……在开发区的主要出入口及主干道上,文明城市宣传的公益广告全面覆盖,主干道广告、高速公路两侧高炮、户外电子显示屏等,均洋溢着浓浓的公益宣传的氛围。在创建省级文明城市中,开发区着力构建“横到边、纵到底、全覆盖”的立体宣传网络。截至目前,已在园区主要路段制作核心价值观、讲文明树新风和未成年人思想道德建设等公益广告10余幅,发放文明宣传画1000余张,24核心价值观小卡片2000余张,建设文化墙10多面,真正形成大街小巷见文明、邻里邻居讲文明的浓厚氛围。现在,文明在开发区已经成为了一种习惯,一种力量。

构建和谐优美人居环境 环境是城市文明的窗口,也是美丽家园的最直接表现,且反映着城市文明的程度。在创建中,群众关注的“脏、乱、差”现象,已得到有效整治。民生保障、社会事业、基础设施等项目稳步推进;沟渠整治,清淤疏浚,岸线绿化,改善园区河道水质,提升园区景观风貌……“道路整洁有序,且越来越干净。”“现在,我们开门迎来好环境,出门拥有好心情,生活在这美丽的环境中,感到十分舒畅。”看着眼前的一切,开发区的广大百姓欣喜之情溢于言表。宽阔整洁的街道、快捷便利的交通、明亮美观的路灯、繁花似锦的绿化,这一切都是美丽开发区建设带给群众的最切身的感受。该区将美丽家园建设融入到美丽中国的巨大洪流中,并将之作为文明城市创建的最直接窗口,不仅推进了创建工作,也使城市的功能与品位得到提升。

整治行动。截至目前,共走街入户宣传600余人次,规范占道经营200余处,清理各类小广告400余处,劝导流动摊点190余次,拆除占道灯箱广告牌及经营物品89件,其中依法拆除了杨洼路大型屋顶户外广告牌四块、广陵路万氏陶瓷、开心果家居、佛山陶瓷三处路边宣传立牌。清理园区内各种小额贷款等广告宣传横幅40余处。清理路边破旧宣传标语30余处。增设户外公共文明城市电子滚动宣传屏36处。和谐的秩序,彰显着城市的管理水平。5月份,开发区执法队伍采取设岗检查、机动巡查、错时上班等方式,对违法违规处置、运输、倾倒建筑垃圾(渣土)等散装货物及污染路面的行为依法责令限时整改和严查重罚。对砂石运输车、混凝土车采取限时限路段运输。截至目前,执法大队已出动执法人员100余人次,出动执法车辆20余辆次,共检查过往渣土运输车辆110起。违法违规运输渣土等散装货物和污染损坏路面行为得到有效遏制,有力维护了城区路面的干净整洁。

